
  الجمهورية الجزائرية الديمقراطية الشعبية

                                          ميــــــــــــــــــــــــلــةمديرية التربية لولاية                               وزارة التربية الوطنية                                      

  2021مارس  03الأربعاء   يوم :                                                -تاجنانت  -هلال بلقاسم  متوسطة

 ــة ونصفــــساعــــــــدة:   ـــــــــــــــــــــالم                            متوسط                                   ثانية المستوى: 

﴿ ������� ����� �� ����������� ���������������������������������������������� ﴾ 

� = 100 − 5 × 2 + 64 ÷ 8 
� = [1,75 + 0,25 × (5 − 2)] − 50 ÷ 25 

� = 9 × (8 + 1) −
55 − 10 × 4

3
 

  نقطة) 12( الجزء الأول:

  نقاط) 04( التمرين الأول:

 اُ��� ����� ا����رات ا������ �����ً ��ا�� ا����ب:

 نقاط) 04( التمرين الثاني:

 � ���27   342 ����د اُ��� ا����وات ا��� ���� �� ا����� ا�������� )1

�� ����د )2  . 0,9 ���  13,7 أ��� ����� ا����� ا����

��دة إ�� ِ�� ا����� -  ����� ا������ 0,01 ا�������� �������ن و����

 أ�� ���اً إ�� -
�

���
 ����� ا����� 

��,�

�,�
 .  

  نقاط)  04( التمرين الثالث:

ABC   وي ا������ رأ�� ا���������� ����A  : ����� = �� = 4,5 ��  ;   �� = 3 �� 

 أ��� ا���� ����ا�� ا������� ��� ور�� ����ء� )1

 � �������A إ��  ����Bة ا�����  Bو ا����� ' �������A إ��  ����Cة ا�����  ���C ا����� ' )2

�′��′��� أ��� :  C'ABاُ��� ���� ا����� ' )3 = ⋯   ;   ��� = ⋯ = ⋯ ��    

  نقاط) 08( الجزء الثاني:

   :الوضعية الإدماجية 

�� �������� �� ا������ ���� ���� ���� ������ة ا������ت ا�����ة ���اء ������ت  ��� ���ر "���ء دا��" ���� ����� ���

وأ���� ، ������ ا������ �� 
�

��
�� ا����� و����� ا������ ��  

�

�
  ������ ���� �� ������ �� ا�������وا �� ا�����  

 ���� أن ا������ ����� ���� أ��� �� ا������ )1

 ���ً� ا������ وا��������� �� ا����� ا��ي ����� �� ��� � )2

 ��� ���� �� ا����� ا��ي ���� �� ا������ن� )3

 وا������ن������ ا������ وا����ً �� �� �� ��� �� ا����� ا��ي ��� �� 300000إذا ���� أن ا����� ا������� ��  )4

 

 

 ����01  ��01 

بالتوفيق                                                       "من غشنا فليس منا"                                                     يمكن استعمال الآلة الحاسبة     
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  عكري عادلــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــبل الأستاذ :               الاول للاختبار المقترحة لإجابةا                     المادة : رياضيات         

  2021.2020السنة الدراسية :                          متوسط                                                                          2المستوى : 

  
  لامةـــــالع

  موعـالمج  زأةـمج

  نقاط) 04( التمرين الأول:

  :ا����ب

� = 100 − 5 × 2 + 64 ÷ 8 = 100 − 10 + 8  
    = 90 + 8 = �� 
 
� = [1,75 + 0,25 × (5 − 2)] − 50 ÷ 25 
    = (1,75 + 0,25 × 3) − 5 = 1,75 + 0,75 − 2 
    = �, � 
 

� = 9 × (8 + 1) −
55 − 10 × 4

3
= 9 × 9 −

55 − 40

3
 

    = 81 −
15

3
= 81 − 5 = �� 

  

  

  

01 
 
 

01,5 
 
 
 
 

01,5 
  

04  

 نقاط) 04( التمرين الثاني:

 : ���27   ����342د   ا����وات ا��� ���� �� ا����� ا�������� ����� )1

342 ÷ 27 = �� × �� + ��                               ;       18 < 27 
 

�� ����د���إ )2  : 0,9 ���  13,7 ز ����� ا����� ا����

13,7

0,9
=

137

9
≈ ��, ��� … 

��دة إ�� د ا�����إ��� -  ��:����� ا��� 0,01 ا�������� �������ن و����

,���������ن :  ��دة :    �� ,��و���� �� 

 ���اً إ�� �ء��إ
�

���
 ����� ا����� 

��,�

�,�
 :  

��, �� <
13,7

0,9
< ��, �� 

  

  

01 
 
 
 
 
01 
 
 

0,5×2  

  

0,5×2  
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  نقاط)  04( التمرين الثالث:

ABC  وي ا������ رأ�� ا���������� ����A : ���  

 �� = �� = 4,5 ��  ;   �� = 3 �� 

 :ا���� ����ا�� ا�������  �ءأ��) 2  )1

  

 

  

  

  

  

01,5  
  

  

  

04  
  

  

  

 

  

en
cy

-ed
uc

ati
on

.co
m/ex

am
s

2am.ency-education.com



 

 

 : C'ABب ���� ا����� '��� )3

 ��ABC ���� ���� ا�����  C'AB'���� ا����� 

  ��ن ا������ ا�����ي ���� ا����ال�

� = 4,5 × 2 + 3 = 9 + 3 = �� ��  

 

 

 : ا���ا��ت  ل���إ )4

 ������ = ����    
  ��� = �� = �, ���     

 

  

  

  

  

01  
  

  

  

0,5  
  

01  
  

   :الوضعية الإدماجية 

 :��� أن ا������ ����� ���� أ��� �� ا������� )1

���رن ��� ا������� 
�

��
و  

�

�
 

���� ا������ت أو��ً : 
�

�
=

�×�

�×�
=

�

��
  

����� أن 
�

��
>

�

��
و��� :    

�

�
>

�

��
 إذن ا������ ����� ���� أ��� �� ا������� 

 ���ً: ا������ وا������ ���� ���� �� ا����� ا��ي �����ا�� )2

���� ا������� 
�

�
و  

�

��
 

2

4
+

5

12
=

2 × 3

4 × 3
+

5

12
=

6

12
+

5

12
=

6 + 5

12
=

��

��
 

 :�� ا����� ا��ي ���� �� ا������ن� ���� ��ا��� )3

12

12
−

11

12
=

�

��
 

 

ا������ ���ً �� �� �� ��� �� ا����� ا��ي ��� �� 300000إذا ���� أن ا����� ا������� ��  )4

 وا������ن:وا������ 

 ا������: -

300000 ×
5

12
=

300000 × 5

12
=

1500000

12
= ������ �� 

 ا������: -

300000 ×
2

4
=

300000 × 2

4
=

600000

4
= �������� 

  ا������ن:-

300000 ×
1

12
=

300000

12
= ����� �� 

  ���� وا��ة ��� ����� ا��ر��
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